



Slovenský pohár 2005 – Chvatimech

V sobotu 13. augusta sa na Chvatimechu uskutočnilo 6. kolo Slovenského pohára 2005 v zjazde na horských bicykloch. Prehľadná a rýchla trať prilákala 102 pretekárov. Príjemné počasie a dobrá organizácia prispela k tomu, aby preteky prebehli hladko.

Výsledky: kategórie: ženy: 1. K. Šišová (TCK Žilina), 3:29,26; veteráni: 1. R. Zemánek (KHC Kaktus bike Bratislava) 2:51,75; hobby – full: 1. M. Slivka (Bratislava) 3:05,21; hobby – hardtail: 1. M. Kozár (Nové Mesto nad Váhom) 2:53,91; junióri: 1. A. Perin (Radiostacija) 2:43,60; muži: 1. F. Polc (Filip Polc Racing team) 2:29,23. (rd)

Volejbalisti pozývajú na zápas

Volejbalový klub Iskra Dubová – Nemecká pozýva priaznivcov volejbalu na tradičný medzinárodný turnaj, ktorý sa uskutoční pod názvom Dubová cup. Tridsiaty tretí ročník turnaja sa bude konať v dňoch 19. - 21. augusta so začiatkom v piatok o 14., v sobotu a v nedeľu o 9. hodine. Zároveň to bude aj 9. ročník medzinárodných majstrovstiev Slovenska na antuke. Obhajcom z minulého roka je Fatra Zlín. Ďalej sa zúčastnia: DHL Ostrava, České Budejovice, Opava (všetci ČR), Sokol Viedeň, Aich – dob (obidva Rakúsko), KS Jastrzebie, Bialsko Biala (obidva Poľsko), VKP Bratislava, Chemes Humenné, Matador Púchov, SPU Nitra. Zúčastnené družstvá dávajú záruku, že sa bude hrať volejbal na najvyššej úrovni. (ur)

Open Pohorelá 2005

V nedeľu 7. augusta sa skončil už 5. ročník trojdňového šachového turnaja Open Pohorelá 2005, na ktorom sa zišiel rekordný počet 106 hráčov, ale aj kvalita bola najlepšia zo všetkých ročníkov. Turnaj ozdobili účastníci z Maďarska (11 hráčov) a traja Poliaci.

Veľký boj trval všetky tri dni. Najviac umenia aj športového šťastia mali šachisti z východného Slovenska: 1. Norbert

Zambor z UPJŠ Košice, 2. Vladimír Cibulka z Tlmáč, 3. Oto Pejko z UPJŠ Košice. Naopak nedarilo sa favoritovi, dvojnásobnému víťazovi Gyulovi Meszarosovi (až 12. miesto), čo bolo veľkým sklamaním. Cenu za najlepšieho hráča dostal Ing. Rafael Ambros, cenu za najlepšieho žiaka Tomáš Peitl z Bratislavy, v kategórii ženy: Zuzana Kviatkovská z Turčianskych Teplíc, v kategórii do 1500R

Vojtech Istok z Tornale, do 1700R Martin Haranta z Kysuckého Nového Mesta, do 1900R Ladislav Sipeky z Nových Zámok, najlepší dôchodca: Lubo Čierny z TU Zvolen.

(jk)

Na Muránskom hrade

Celé staršie dejiny Horného Pohronia aj samotnej Helpe sú spojené s Muránskym hradom. Nezisková organizácia Nový domov so sídlom v Helpe usporiadala pre svojich zamestnancov, ale aj pre ich rodinných príslušníkov a pre ďalších záujemcov 3. ročník turistického pochodu Sám pre svoje zdravie. Po výlete na Kráľovu hoľu s prechodom kráľovohoľských Nízkych Tatier, výstupe na Veľký bok to bol výlet z Červenej skaly na Muránsky hrad a do obce Muráň. (jp)

ŠÍPKARSKÁ A STOLNO-FUTBALOVÁ LIGA

V Dart clube aj v priebehu tohto víkendy pokračovali šípkarské a stolno - futbalové turnaje. Od ukončenia letných súťaží nás už delia len záverečné dve kolá. Samozrejme, že sa všetci môžu tešiť na novú sezónu, ktorá odštartuje v septembri a bude v nej niekoľko novínok. O tých sa dozvieme v najbližšom čísle Horehronia.

V piatok bolo na programe 7. kolo súťaže jednotlivcov v stolnom futbale. Do turnaja sa prezentovalo 24 hráčov, a tentokrát sa na popredných miestach predstavili favoriti. Štvrtý skončil Ondrej Hajdúch, na treťom mieste sa umiestnil Martin Raffay a o finále sa postarali Martin Ciesar a Tomáš Pompura. Víťazne z tohto súboja napokon vyšiel Martin a Tomáš sa tak musel uspokojiť aj s druhým miestom.

V sobotu pokračovali súťaže turnajom dvojíc v stolnom futbale. Rehabilitovať sa chcel Tomáš Pompura, ktorý v piatok po zbranom finále skončil druhý. Za svojho partnera si zvolil Petra

Faška a urobil veľmi dobre, lebo spoločnými silami sa prebojovali až do finále. Tu sa stretli s Ivanom Zemkom a Janom Kunštárom. Tomáš potom spoločne s Petrom po veľmi dobrom výkone zdolali aj túto prekážku a právom sa tak mohli tešiť z prvého miesta. Druhí skončili už spomínaní Zemko a Kunštár a na treťom mieste sa umiestnil Boris Baník s Martinom Raffayom. Stolný futbalisti budú pokračovať v piatok a v sobotu už 8. kolom tejto letnej súťaže so začiatkom o 19. hodine.

V nedeľu sa konala súťaž šípkarov tzv. prázdninová liga, kde pri neúčasti lídra súťaže Mira Muchu sa na najvyšší stupeň postavil Andrej Škantár. Na druhom mieste už tradične skončil Vlado Kubár, ktorý má na konte päť takýchto umiestnení. Tretí v poradí bol Boris Baník. Šípkari sa najbližšie stretnú už túto nedeľu v Dart clube, začiatok turnaja je o 14. hodine.

(pp)



Výlet do Národného parku Pieniny

Slovenský zväz protifašistických bojovníkov v Helpe usporiadal pre svojich členov aj pre ostatných záujemcov výlet do Národného parku Pieniny spojený so splavom Dunajca, na ktorom sa zúčastnilo vyše 50 záujemcov. (jp)

